

Ön gazdálkodik?

A termőföld nemzeti kincs, melynek használata jelentősen felértékelődött az elmúlt évek során. Fontos társadalmi és gazdasági cél egy központi földhasználati adatbázis létrehozása, azért hogy

- a földhasználati viszonyok minél átláthatóbbak legyenek,
- könnyebben lehessen ellenőrizni a földhasználatot,
- könnyebben felszámolhassák a jogszabályok kikerülését szolgáló megállapodásokat,
- azok használhassák a termőföldet, akik arra valóban jogosultak.

E cél eléréséhez az Ön közreműködésére is számítunk. Amennyiben Ön termőföldet, illetve mező- vagy erdőgazdasági művelés alatt álló belterületi földet használ (azaz a földrészletet az ingatlan-nyilvántartás szántó, szőlő, gyümölcsös, kert, rét, legelő, nádas, fásított terület művelési ágban, vagy halastóként tartja nyilván), kérjük ellenőrizze földhasználati bejelentését és ha szükséges, teljesítse bejelentési kötelezettségeit (földhasználat bejelentése, illetve azonosító adatközlés) **2013. szeptember 30-ig**.

A bejelentési kötelezettségek teljesítése törvényi kötelessége az érintett földhasználóknak, melyek elmaradása szankció megállapítását vonhatja maga után. A **bejelentés** mindkét esetben **díjmentes**. Kötelezettségei önkéntes teljesítésével járuljon hozzá, hogy a földhasználati nyilvántartás teljes legyen!

TEGYEN ELEGET BEJELENTÉSI KÖTELEZETTSÉGÉNEK SZEPTEMBER 30-IG!

A bejelentést megteheti a megfelelő formanyomtatvány használatával a területileg illetékes földhivatalnál

- személyesen vagy
- postai úton.

Ha az egy hektár vagy az alatti terület használatát kívánja bejelenteni, akkor „Földhasználati bejelentési adatlap”-ot, míg azonosító adatai bejelentése esetén pedig az „Azonosító adatközlési adatlap”-ot kell kitöltenie.

A formanyomtatványok letölthetők a Vidékfejlesztési Minisztérium és a földhivatalok honlapjáról (www.foldhivatal.hu) a Nyomtatványok menüpontból.

A BEJELENTÉS DÍJMENTES!

További információ: www.nak.hu





POLGÁRI HÍVATAL		
2013. 09. 20.		
16/2013/113		
Eltérítés:	Üzemeltető:	Adóadó:

Tisztelt Polgármester Úr/ Asszony!
Tisztelt Hivatal!

A termőföld nemzeti kincs, melynek használata az utóbbi években jelentősen felértékelődött. Emiatt fontos társadalmi és gazdasági cél egy központi földhasználati adatbázis létrehozása, melynek köszönhetően a földhasználati viszonyok átláthatóbbak lesznek; könnyebben lehet ellenőrizni a földhasználatot, könnyebben felszámolhatják a jogszabályok kikerülését szolgáló megállapodásokat és csak azok használhatják a termőföldet, akik arra valóban jogosultak.

Azokat a polgárokat, akik termőföldet, illetve mező- vagy erdőgazdasági művelés alatt álló belterületi földet használnak (azaz a földrészletet az ingatlan-nyilvántartás szántó, szőlő, gyümölcsös, kert, rét, legelő, nádas, fásított terület művelési ágban vagy halastóként tartják nyilván), a termőföldről szóló 1994. évi LV. törvény rendelkezései alapján bejelentési kötelezettségek terhelik. 2013. szeptember 30-ig a földhasználóknak két bejelentési kötelezettségnek (földhasználat bejelentése, illetve azonosító adatközlés) kell eleget tenniük. Bejelentési kötelezettségüket teljesíthetik személyesen a földhivatalban vagy postai úton, mindkét esetben a Vidékfejlesztési Minisztérium, vagy a földhivatalok honlapjáról letölthető, megfelelő formanyomtatvány használatával. A bejelentés mindkét esetben díjmentes.

Tisztelt Polgármester Úr/ Asszony!

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara képviseletében abban a kiemelten közérdekű ügyben kérem szíves együttműködését, hogy a földhasználati nyilvántartás teljes, ezáltal a központi földhasználati adatbázis létrehozható legyen. Ennek érdekében kérem, hogy tájékoztassa munkatársait és a polgárokat a bejelentési kötelezettségek tényéről, módjáról és teljesítésének határidejéről, hogy azok minél szélesebb körben ismertté váljanak; valamint szíveskedjen gondoskodni a mellékelt felhívó plakát elhelyezéséről az önkormányzat területén, lehetőség szerint az ügyfélszolgálati térben és a bejáratnál!

Üdvözlettel,

Györffy Balázs, elnök

Nemzeti Agrárgazdasági Kamara